

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировано
вовремя
и объективно!

СРЕДА
28
МАРТА
2012 г.

Г.Е. РЫБАКОВ: «Стараемся избавить жителей от очередей...»

В 2010 году в с. г. Гусь-Хрустальный открылся многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Владимирской области - «МФЦ». Центр пока единственный в области. В соответствии с государственной программой в этом году должны открыться такие же центры в городах Александров, Касимов, Козельск, Калуга, а также в Суздальском, Кашинском, Даниловском многофункциональном центрах Г.Е. Рыбаков в интервью с нашим корреспондентом В.Лубановой рассказывает о работе и планах по возглавлению этого института.

Геннадий Евгеньевич, какие услуги сегодня предоставляются?

- В нашем центре оказывают услуги по оформлению документов, следующие органы: управление физической культуры и спорта, регистрация, кадастровая палата, налоговая инспекция, областное учреждение «Ростехинвентаризация» - федеральное БТИ; Государственное автономное учреждение Владимирской области по поддержанию в рабочем состоянии учреждение Владимирской области «Столотдел» социальной защиты населения по городу Гусь-Хрустальному и Гусь-Хрустальному району; Управление Федеральной службы по труду и занятости администрации области по городу Гусь-Хрустальному и Гусь-Хрустальному району; администрации МО Гусь-Хрустальный район. Эти услуги были изменены со дня открытия центра.

Были подобные, но в Гусеве нам подсказывает, что ряд услуг до сих пор сложно получить, и люди хотели бы видеть их у нас, чтобы сократить время стояния в очередях.

Поэтому в настоящую время заложены в плане работы структурной компании ООО СКС «Благосострах» Мы и начали выдавать новые полисы медицинского страхования.

Это позволило в определенной мере сократить очередь клиентов



Директор МФЦ Г.Рыбаков консультирует клиента.

«Благосострах». Данной услугой пользуются не все так хорошо, поскольку не все так хорошо подходит к здравию вопросам.

Но не ограничиваются одиночным консультацией и оказанием услуг населению через многофункциональный центр. Один оказывают их больше, так как ответственность за них выше, а другие стараются использовать эту услугу для привлечения клиентов.

В январе этого года введенная новая услуга - помощь в получении информации обладминистрации и муниципальных администраций, что привело к значительному увеличению количества клиентов. Если в декабре минувшего года посещаемость в центре составляла всего 50 человек в день, то в январе начавшего года - 120. Февраль и март тоже идут со значительным превышением государственного задания.

На постановлении правительства от 25 декабря 2011 года для передачи услуг, которые центры должны оказывать в обязательном порядке. Например, Фонда социального страхования уже не могут соглашаться с общественными фондами, а с компанией «Благосострах». Будут принимать документы специальной формы от бухгалтеров. Речь идет о начислениях больничных листов и т.д.

Также заложено соглашение с МФНС № 1 по Владимирской области оказывает услуги по консультированию населения по налогам и сборам, в основном предпринимателей,

лев, поскольку не все так хорошо

подходят к здравию вопросам.

Но не ограничиваются одиночным

консультацией и оказанием услуг на-

селению через многофункциональный центр. Одни оказывают их боль-

ше, так как ответственность за них выше, а другие стараются использовать эту услугу для привлече-

ния клиентов, что количеством

работников, у них ограничен.

Речь идет об учреждениях бюро тех-

нической инвентаризации, которые

стараются привлечь клиентов, используя

также МФЦ, а более через свою организацию.

Это приводит к тому, что клиенты, пришедшие к нам на консультацию, получают ту или иную услу-

гу. Бывает, приходит к зарплаты он-

и. Такие карты начислены выпи-

саны в Роструде, выписаны в МФЦ

или по телефону. В их извещении

записано, что в МФЦ можно получить

75% социальных услуг, 8,5% услуг

федеральной миграционной службы,

по 3,7% услуг в МФЦ, Гусь-Хрустальном районе

и по выдаче полисов обязательного медицинского страхования.

Из-за чего в МФЦ не получают услуги в БТИ - 0,05% от общего коли-

чества населения, включая жителей прошлого года, нам определено за-

дание - 8745 услуг в год, с которым

мы успешно справились.

Окончание на 2 стр.

НОВОСТИ

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА

Семья в лице второй женщины может продолжать использовать материнский капитал по социальным трансформированным условиям: получение детей образования и формирование квалифицированной части трудовой пенсии матери.

На сегодняшний день реализованы все права за счет средств материнского капитала на улучшение жилищных условий 600 семей, на образование детей - 11 семей, 1 семья - на перевод средств на накопление материнской пенсии.

Размер материнского капитала в 2012 году для тех, кто им еще не воспользовался, составляет 387 640 рублей.

Начиная с 2007 года, когда вступил в силу Федеральный закон № 256-ФЗ «о дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», Гусь-Хрустальным управлением ФоР выдано 2665 государственных сертификатов на материнский (семейный) капитал,

БУДЬТЕ БЫТЬТЕ!

Инспектор по связи со СМИ ММ РИА Новости Гусь-Хрустальный Ю.Никибурова сообщила, что несмотря на неоднократные обращения полиции к нарушителям с просьбой не поддаваться на уговоры телефонных мошенников, тем не менее такие факты продолжают иметь место.

Так, 1 марта 2012 года в 14:00 часов по телефону 8-953-22-12-0000 позвонил на телефон горожанин, 1929 г.р., представившийся сотрудником полиции, и сообщил, что ее сын попал в ДТП и, чтобы его выкупить, нужно заплатить определенную сумму денег. В результате паспорта гражданина переведены денежные средства в сумме 100000 рублей близкому родственнику на указаный счет.

Следует отметить, что по факту похищения ребенка в 1997 году, ее сообщила, что сын необходимы деньги, так как он был членом банды. Деньги были блокированы дежурящим дежурщиком такси, которая заподозрила неладное и вызвала сотрудника полиции, деньги были возвращены пенсионерке.

По всем фактам возбуждены уголовные дела по ст. 159 УК РФ «Мошенничество», которая предусматривает лишение свободы на срок от трех до десяти лет.

В очередной раз напоминаем, что если всем звонят неизвестные лица и говорят, что ваш близкий человек нуждается в крупной сумме денег, перезвоните родственнику в телефон и уточните, действительно ли это так. Нужно позвонить в полицию по телефону 02 и также уточнить, действительно ли данный факт имеет место.

ДЕВОЧКА СПАСЕНА

19 марта в г. Гусь-Хрустальном на ул. А.Некрасова произошел пожар в кирпичном доме на двух хозяев. Одна часть дома принадлежит мужчине, 1935 года рождения. По предварительным данным он и стал причиной пожара. Пенсионер целиком направил создал угрозу возникновению опасных ситуаций, обеспеченный свободный путь газа от газового котла, находившегося в пристройке к дому. Пожарные, находившиеся в момент отключения полиции с целью рассказа о содеянном, в результате произошедших действий в жилом помещении начался пожар. На момент пожара в другой половине дома девочка-первоначальница находилась в одном из помещений, находившихся в пристройке к дому. На рабочий окно и вытащила девочку из горящего дома. В результате пожара в жилом помещении находившаяся в пристройке внутренняя отделка материалов по дому передана в органы полиции, которым предстоит разобраться и дать правовую оценку действиям пенсионера.

ТОНИК ЛЁДТАЙ ОПАСНОСТЬ

Оттепель и капель напоминают о том, что весна близко. Всегда первые всплески в своих прорывах... Лишь на водобоях потихоньку тает, а вот бытительные воды в реках и ручьях, ведущие в ледники, гладко, скользко, наливаются в мутное отключение полиции с целью рассказа о содеянном, в результате произошедших действий в жилом помещении начался пожар. На момент пожара в другой половине дома девочка-первоначальница находилась в одном из помещений, находившихся в пристройке к дому. На рабочий окно и вытащила девочку из горящего дома. В результате пожара в жилом помещении находившаяся в пристройке внутренняя отделка материалов по дому передана в органы полиции, которым предстоит разобраться и дать правовую оценку действиям пенсионера.

Уважаемые родители! Не оставляйте детей одиноких без присмотра взрослых взбоя водометом... Не позволяйте детям выходить на небезопасную ледяную поверхность.

Телефон единой службы спасения - +011.

Телефон спасательной станции г. Гусь-Хрустальный - 2-28-28.

«ПАСХАЛЬНАЯ ЯРМАРКА»

Для православных сейчас особый времена - время Великого поста. Грядет Пасха - «среды пасхады». Пасхальная неделя - время делать добрые дела, помогать ближним.

Гусевской склонной колодажи выступят с инициативой привести в город мероприятие, приуроченное к Светлому празднику православной церкви, и администрации города эта инициатива поддержана.

Участниками ярмарки станут детские сады, школы, учреждения дополнительного образования детей.

Участники ярмарки, работники, которые пекут и расписывают яйца, делают различные поделки. Мастерят все это просто для того, чтобы любой желающий смог купить на ярмарке понравившуюся вишня. Собранные средства будут переданы в «Хохольцы», в котором ведут занятия с детьми-инвалидами. На то она и Пасха, чтобы дарить мир и тепло. Спешите делать добро.

«Здание многофункционального центра на ул. Владимировской.



ПЕНСИОННЫЙ ФОНД СООБЩАЕТ

ЗАСТРАХОВАНЫ ПОЧТИ 100% ДЕТЕЙ

За прошлый год количество застрахованных в системе обязательного пенсионного страхования граждан увеличилось на 2,5 тысячи человек. Такое увеличение произошло и с расчетом за счет санации в ГФР

Эта санация проводится централизованно - через детские сады, школы, средние специальные учебные заведения. Специалисты ПФР взаимодействуют с администрациями городов и районов.

В ближайшее время в стране планируется начать обширную санацию за счет электронной карты гражданина. В качестве основного идентификатора этого документа будет служить СНИЛС - страховой номер индивидуального личного счета. Этот номер содержится в страховом свидетельстве обязательного пенсионного страхования, которое вы-

дается каждому гражданину при регистрации в управлении Пенсионного фонда по месту жительства.

Сейчас сеть СНИЛС учитывается в поликлиниках и больницах при оказании гражданам, в том числе и детям, медицинских услуг и предоставлении льгот. Это предусмотрено Федеральным законом от 28.11.2011 г. №133-ФЗ, который распространяет принцип организации индивидуального идентификации на лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи.

Санация проводится централизованно - через детские сады, школы, средние специальные учебные заведения. Специалисты ПФР взаимодействуют с администрациями городов и районов.

В ближайшее время в стране планируется начать обширную санацию за счет электронной карты гражданина. В качестве основного идентификатора этого документа будет служить СНИЛС - страховой номер индивидуального личного счета. Этот номер содержится в страховом свидетельстве обязательного пенсионного страхования, которое вы-

ИТОГИ ИНВЕСТИРОВАНИЯ ПЕНСИОННЫХ НАКОПЛЕНИЙ В 2011 ГОДУ

Пенсионный фонд РФ опубликовал на сайте www.pfrf.ru (рубрика "Инвестирование средств пенсионных накоплений подраздела "Основные сведения" из инвестирования средств пенсионных накоплений", раздел "Раскрытие информации об инвестиционном спекулятивном управлении активами" в пункте 4 (за 2011 год) информацию о доходности инвестирования пенсионных накоплений за 2011 год.

Приведены данные по 58 инвестиционным портфелям управляющих компаний (УК), с которыми ПФР заключил соответствующие договоры. Информация показывает, насколько эффективно УК работали со своими клиентами. По итогам 2011 года все УК Государственная управляющая компания, вложив пенсионный капитал в государственные ценные бумаги, показала доходность в 7,5%. Разбрьд в частных управляющих компаниях - от убытков в -15,9% до дохода в +12,4%.

Накопительная часть трудовой пенсии формируется

всякими гражданами 1967 года рождения и моложе, которые являются участниками системы обязательного пенсионного страхования. Пенсионные накопления есть также у мужчин 1953-1956 года рождения и женщин 1958-1961 года рождения, в пользу которых в 2011 году было начислено дополнительное страхование на выплату пенсий. Ранее уже граждане, которые не имели права на получение страховых взносов на накопительную часть пенсии. Пенсионные накопления имеют также участники Программы государственного софинансирования пенсии.

Для инвестирования пенсионных накоплений граждане должны выбрать управляющую организацию ПФР и заключить договор о доверительном управлении средствами пенсионных накоплений, или негосударственный пенсионный фонд (НПФ).

Пенсионные накопления "запасаются" инвестируются в составе расширенного инвестиционного портфеля государственной УК - Внешэкономбанка. За прошлый год его доходность составила почти 6 %.

Г.Е. РЫБАКОВ: "Стараемся избавить жителей от очередей..."

Окончание. Нач. на 1 стр.

- Качество обслуживания клиентов является одним из важнейших показателей работы.

Важнейшее большинство граждан уходит удовлетворенным качеством оказанных услуг. При этом большое значение имеет работа руководителей учреждений, членов представительных органов, операторов, и сотрудников центров занятости и центров для граждан с ограниченными возможностями.

За полутора года, которые прошли с момента открытия, улучшилась и материально-техническая база, что также положительно сказывается на качестве обслуживания. Открыты и работают центры для граждан, как для граждан, так и для операторов. Установлены два новых концертных зала, один из которых - в зале ожидания. Для операторов и обслуживающего персонала созданы комфортные рабочие места, хорошие рабочие места, питательные пункты, энергоцентры.

За это время созданы для защищенных каналов связи с областными организациями, чтобы оказывать востребованные услуги. В первую очередь это канал по подписке обязательного медико-социального страхования и онлайн-канал. Реализация всех мероприятий, чтобы они охватывали все группы граждан, которые хотят получить услуги по работе с недвижимостью: регистрация, пакеты, подача документов в жилищно-коммунальные центры, где граждане могут воспользоваться услугами юриста, консультанта, адвоката, юристом.

Когда гражданы приходят в центр, чтобы ознакомиться с условиями предоставления услуг, то они получают консультацию юриста, юристом. Пакеты услуг.

Каждый из наших центров работает с населением, которое охотно приходит в центр. У нас есть один из лучших центров в нашем регионе, где гражданам даются различные услуги. Стоимость услуг высока, но это оправдано тем, что граждане платят за то, что получают. Там ожидание услугы.

- Какие, в общем, бывают пожелания у клиентов?

- Очень часто жители города и района, побывающие в нашем центре, жалуются на разработку дома от привокзальной площади до дома. Оттого, что по улице Краснодарской близи нашего центра пущены два

автобусных маршрута. От ближайшей остановки на улице Ладожской в течение всего 45 минут. Таким образом, граждане, требуется ехать на автобусе к МФЦ, - поясняет доступность от остановки ласпассажирского транспорта. Но автобусы по этим маршрутам ходят крайне редко, и жители приходится выходить на остановке у вокзала, а оттуда до недалекой остановки для посадки в автобус требует времени у граждан и того, что бывает небольшим, и тратит у граждан 15-20 минут.

А поскольку сейчас принимаем документы на субсидии по услугам жилищно-коммунального комплекса, то к нам идут граждане, в основном, преклонного возраста, которые не могут самим ходить. Поэтому мы по этому маршруту коделим часы 19-20 минут, а также и маршрут № 6, к нему тоже курсируют № 1 и № 124н. Эти проблемы начали решаться, чтобы не было недалеко выходит из здания Администрации Фонда и налоговой инспекции, куда также обращаются граждане.

- Как работают с отдаленными населенными пунктами в районе?

- Вместе с отделом социации населения, сферы социального обеспечения и здравоохранения мы организовали доставку документов по методу удаленного рабочего стола. В минувшем году побывали в поселках Красный Октябрь, Добринино, Красное Эло, Извиццы, Ушальскому, в деревнях Аксеново, Ильине и т.д. Составлены программы, чтобы в ближайшее время они могли быть в местных администрациях. Сейчас на выездах станицы оформляют субсидии на жилищно-коммунальные услуги. К сожалению, в районе не мало знают и очень немногие там получают субсидии, хотя большинство из них заслуживают их. Время, конечно, уходит.

- Порядок приема очень востребованы гражданами. Мы сидим с семьями с детьми, особенно многодетными и малообеспеченными. Поэтому планируем выезжать в районы, дводцы в месяцы, как раньше, а каждую неделю постоянно с отделением социации населения, сферы социального обеспечения.



- Выша Ближайшие планы?

Многофункциональный центр является уполномоченным организацией субъекта РФ Владимирской области по выпуску универсальной электронной карты. Это единственный центр в регионе, в котором можно оформить электронную карту, а также обратиться в оператора МФЦ для получения сертификата обязательного медицинского страхования. Согласно закону об обязательном страховании, гражданам предоставляется право на получение услуги в сфере здравоохранения. Для этого гражданам необходимо предоставить свои личные данные в миграционном центре и в электронной форме снизить риск наложенного на них налога. Поэтому гражданам будет напряжение в их посещении в Роспотребнадзоре и МФЦ.

Универсальная электронная карта используется для получения государственных услуг, она может быть использована в сфере здравоохранения, образования, труда и социальной политики, для осуществления гражданским лицом, для осуществления гражданами прав на получение государственных и других услуг на территории всей страны, связанных с тем, что в каком регионе она была выдана. Универсальная карта позволяет получить государственные и другие услуги на территории всей страны, связанные с тем, что в каком регионе она была выдана. Универсальная карта позволяет получить государственные и другие услуги на территории всей страны, связанные с тем, что в каком регионе она была выдана. Универсальная карта позволяет получить государственные и другие услуги на территории всей страны, связанные с тем, что в каком регионе она была выдана. Универсальная карта позволяет получить государственные и другие услуги на территории всей страны, связанные с тем, что в каком регионе она была выдана. Универсальная карта позволяет получить государственные и другие услуги на территории всей страны, связанные с тем, что в каком регионе она была выдана. Универсальная карта позволяет получить государственные и другие услуги на территории всей страны, связанные с тем, что в каком регионе она была выдана. Универсальная карта позволяет получить государственные и другие услуги на территории всей страны, связанные с тем, что в каком регионе она была выдана.

Мы стараемся постоянно расширять перечень оказываемых услуг, чтобы сделать нашу работу более разыскливательной. Периодически выпускаем буклеты с указанием перечня услуг и перечня организаций и поставщиков услуг. Буклеты выпускаются по горячим точкам, то есть с помощью многофункциональных центров и учреждений. Для удобства клиентов работают по оформленным субсидиям и социальными вопросами с единенным рабочим днем - с 8 до 20 часов и субботу с 8 до 13 часов.

Узнавайте жители города и района, на улице Владимирской, 1.

Фото А.Зубанова.

